
 

 
 

                                                                                           Óvodai  beíratkozás 
 

 

 

Kedves Szülők! 

 

      A 2025/2026-os nevelési évre a gyermekek óvodai beíratásának tervezett időpontja:  

2025. április 22-24-ig 

 

A személyes beiratkozás, időpontkérés után lehetséges. Időpontot 2025. április 14-17 között a 

06-20-222-3223-as telefonszámon vagy személyesen lehet kérni 9-15 óráig a Dózsa Gy. út 27/A 

szám alatti épületünben. 

 

2025. április 14-17 között a beiratkozásához szükséges, kitöltendő papírokat el lehet vinni az 

óvodából és a személyes beiratkozásra már a kitöltött nyomtatványokkal érkezzenek!  

A gyermek beíratásához mind a 2 szülő megjelenése szükséges. Lehetőség szerint a gyermeket 

is hozzák magukkal! 

A felvételhez szükséges nyilatkozatok a domsodiovi.hu oldalról is letölthetők. 

 

A beiratkozáshoz szükséges iratok: 

• a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok és lakcímet igazoló hatósági igazolvány 

•a gyermek születési anyakönyvi kivonata, TAJ kártyája, a gyermek nevére kiállított 

személyazonosságot igazoló hatósági igazolványok, a gyermek esetleges betegségeit igazoló 

dokumentumok,, 

• amennyiben, gyermekük szakértői véleménnyel rendelkezik: a sajátos nevelési igényről szóló 

szakvélemény; vagy beilleszkedési – tanulási- magatartási zavar megállapításáról szóló 

szakvélemény, 

• az étkezési térítési díj megállapításához a gyermekvédelmi kedvezményről, tartós betegségről/ 

illetve ha a családban tartós beteg van, akkor az arról szóló igazolások, nagycsaládos igazolás, 

nevelésbe vételt elrendelő gyámhatósági határozat, 

• külön élő szülők esetében a szülői felügyeletről szóló végzés 

• nem magyar állampolgár kiskorú óvodai beíratásánál a szülőnek igazolnia kell azt is, hogy milyen 

jogcímen tartózkodik a gyermek Magyarország területén. 

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 8 § (1) bekezdése szerint 

az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. 

Mindezeket figyelembe véve kérem azokat a szülőket, hogy akinek a gyermeke 2025. augusztus 31-

ig betölti a 3. életévét jelezze felvételi szándékát! 

 

A kötelező óvodába járás 2025 szeptemberétől csak azokra a gyermekekre vonatkozik, akik 

2025. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket!  

 



A 3. életévét 2025. augusztus 31-e után 3. évet betöltő gyermekeket is be lehet íratni, viszont az Ő 

felvételük a szabad férőhelyek függvényében történik!  Az előjegyzésbe vétel nem jelenti a 3 éves 

kor alatti gyermekek automatikus felvételét. 

 

Az intézmény mindkét épülete az Alapító Okirata alapján fogadja az integráltan nevelhető sajátos 

nevelési igényű gyermekeket. Az óvoda a gyermekek hároméves korától ellátja a Szakértői Bizottság 

véleménye alapján azoknak a sajátos nevelési igényű gyermekeknek (mozgásszervi, érzékszervi, 

enyhe értelmi fogyatékos, beszédfogyatékos, egyéb pszichés fejlődési zavarral küzdő) fejlesztését, 

nevelését, akik a többi óvodás korú gyermekekkel együtt nevelhetők. 

 

A szülő, tárgyév április 15. napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt 

tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, 

különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, 

amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a Kormány rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: 

felmentést engedélyező szerv) felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek 

családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. 

 

Az óvoda vezetője a felvételi, átvételi kérelmek elbírálásáról elektronikusan vagy írásban – értesíti a 

szülőket 2025. május 24-ig. 

 

Az óvoda a Dömsöd település teljes közigazgatási területéről biztosítja a felvételt.    

 

A 2012. évi II. törvény a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési 

nyilvántartási rendszerről 247§ alapján az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete 

vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be, szabálysértést követ el. 

 

A felvételi kérelem elutasítása esetén a döntés közlésétől számított 15 napon belül a szülők Dömsöd 

Nagyközség Önkormányzat Jegyzőjének címzett, de az óvodának beküldött érdeksérelemre 

hivatkozó kérelmet nyújthatnak be. 

Az ügyben a fenntartó jár el és hoz másodfokú döntést.                                                                                               

 

                                                                                                             Madarász Mária 

                   igazgató 

 

 

 

 

 


